

演員拍動作戲全受傷

古仔最擔心 女主角安全



古天樂、余文樂、張孝全加上導演林嶺東，仿如四大型男。



電影《迷城》安排一眾演員包括古天樂、余文樂、張孝全、佟麗婭、元秋、高捷、伍允龍及姜皓文自我介紹角色。

香港文匯報訊(記者李慶全)林嶺東電影《迷城》啓動「第一擊」開鏡酒會昨日舉行，電影公司安排一眾演員包括古天樂、余文樂、張孝全、佟麗婭、元秋、高捷、伍允龍及姜皓文自我介紹角色，壓軸出場的是闊別影壇七年的金像獎最佳導演林嶺東。古仔提到，每個演員拍這部戲都有傷，他在拍攝一場快艇戲時亦受傷，但當時最擔心的是身旁女主角佟麗婭的安全。

席間演員接受司儀訪問，每位都提到導演拍戲認真又講求真實感，女主角佟麗婭笑指古仔說導演好兇叫她要小心，古仔即反駁說：「她說誰?他這麼好人，神經病!我沒講過!」佟麗婭沒料此一着，立刻補鑊說：「其實導演也是個可愛小老頭，在片場一直調整我們的情緒。」余文樂也加口笑說：「昨天妳不是這樣講的?」她才笑着表示是自己見到導演好緊張，看到他會好害怕。至於古仔前日拍攝一場快艇戲受傷，他形容當時拍他駕駛快艇在海上飛馳，怎料途中突然快艇飛脫出來，結果撞向另一艘船才停下，他跟佟麗婭齊齊撞傷了雙膝蓋，不過由於這部電影動作戲很多，的確是受傷機會較多，且每個演員都有傷，但也有做足安全措施故不算嚴重。余文樂也笑指導演拍戲好「真實」，像一場戲是拿真的開山刀來拍，他笑說：「導演不是拍戲，是在拍紀錄片。」

張孝全以真刀殺人 當三位男主角接受傳媒訪問時，古仔提到撞船意外幸好也只是擦損了雙腳，且這也純屬意外，他在駕駛途中沒想到快艇會飛脫出來，後來才知道是螺絲鬆脫引致，當時其實都頗危險，且時速也很快，加上又有女主角在他身旁會比較擔心她，但又未致於想到有生命的危險，古仔坦言林嶺東拍戲的方式講求真實感，不過也有做足安全措施。

余文樂則指，他們一開始就拍結局大場面的危險動作戲，不過還未能鬆一口氣，像之前要拿真的開山刀拍攝，他也盡量不去想，要想也些美好的事情，樂仔又笑指戲中的撕殺戲其實都集中在張孝全身上，張孝全笑指他的戲份應尚有兩、三天便拍完，不過首天開工前，最初知用道具刀拍攝，但到前一晚通知要用真刀，他還以為在開玩笑，結果當然他仍要以真刀殺人，他都嚇倒，還慶幸保護措施做足，他也沒傷到對手。另余文樂在微薄上透露母親入院院動手術，昨日見他也沒多大笑容，問及其母的狀況，樂仔微笑說：「多謝關心，媽咪正在動心臟手術中，無事!」再問到仍要開工，心情會否很矛盾?樂仔答謂：「OK，正常!」



佟麗婭大讚導演是個可愛小老頭。

何弘軒高跟鞋跑步險仆

香港文匯報訊 樂壇新人何弘軒(Alan)以一身型男服裝配襯一對藍色高跟鞋出席活動。第一次穿上高跟鞋的Alan笑言初試穿時也不懂得行路，東歪西倒了多次，後在指導下才找到平衡竅門，他也非常佩服女生們的忍耐力驚人，他穿了一會便已痠痛不已，何況要穿上它跑步比賽!問到他會否因應時裝潮流穿高跟鞋上街，他也說之前也有不少男藝人穿裙子，所以如果是因應工作表演而要穿，他也絕不介意，至緊要是出來效果好，不過一定會出街前試行練習，免變滾地葫蘆!



何弘軒穿上藍色高跟鞋出席活動。

薛凱琪排舞 周身痠

香港文匯報訊(記者李思穎)薛凱琪(Fiona)昨日出席Kate Spade活動，順道為演唱會和MV物色歌衫。Fiona透露正開始為個唱排舞，當中舞蹈動作又跳又跌，結果弄到臀部和腿部痠痛累累，要搽去痠膏。問到個唱衣服性感嗎?她表示向來不是走性感路線，會適可而止，但保證歌衫一定很靚。Fiona謂：「沒有節食，但有操體能，最麻煩是身型太瘦，很易操出肌肉，看起來很壯健，(會否操練馬甲線?)不會刻意，但有鍛煉，因自己很易有肚腩，(會否吞一下馬甲線?)有的話不介意給大家看，但希望入場觀眾不是為看這兩條線，而是來看我唱歌和跳舞，(女仔連連事業線，應該有三條線?)我無，(不會無，只是長與短的分別?)也不是長短問題，希望大家來看我唱歌。」



薛凱琪表演個唱不走性感路線，但保證歌衫一定很靚。

蔡少芬曾體罰女兒 內疚到喊

香港文匯報訊(記者李慶全)蔡少芬(Ada)、安德尊及余慕蓮昨日一同出席「普英饑饉8小時」記者會，三位嘉賓呼籲長者踴躍參加活動，為雲南昆明的流浪兒童籌款。蔡少芬原來剛親赴昆明探訪過流浪兒童，她亦有跟大女兒談及這次探訪的目的，所以在買小禮物送給當地兒童時，也有偕女兒選購齊參與。Ada認為做藝人不是為賺錢，另一方面亦要對社會作出貢獻。她又指這次探訪了解到不少流浪兒童跟家人欠缺溝通才發生誤會，她為人母自覺父母要負上責任，照顧小朋友實不能假手他人，像她出埠工作會難以照顧兩個女兒，平日她一定會以照顧女兒為先，不會去了玩拋下一對女兒。

另又有指她幫朱茵的女兒搭路入讀其女兒就讀的幼稚園，Ada強調沒這回事，也不想令家長及其他人誤會做藝人是特權，或會給學校包庇。她所知朱茵的女兒根本未到入學年齡，對方也從沒找她來幫忙。余慕蓮昨日在席間談及近況，她透露自己腦退化，記者追問是否真事?她帶笑表示真的懷疑自己患上腦退化症，因近期經常沒記憶找不到鑰匙，也因為此現她不會跟電視台簽長約，怕目前的狀態會應付不來。

余慕蓮疑患腦退化 但有報導指她常責罵女兒，Ada解釋其實她是會先溝通，即使女兒無理取鬧也會數三聲讓女兒先冷靜，至於體罰方面，Ada指曾經有次打過女兒的手掌，不過之後好感內疚，自己也忍不住哭了出來，老公也叮囑她不要施行體罰。Ada指她現在的方法是當女兒不聽教時會先作出口頭警告，但女兒繼續無理取鬧，她會用一支膠棍去打手掌兩下，但卻不會動手去打，她說：「因為手是用來摸她們，去錫她們的，她們頑皮就用棍毆，哈哈，當然支棍打下去是不會痛



蔡少芬深受長者歡迎。

上海大名城企業股份有限公司

證券代碼：600094、900940 證券簡稱：大名城、大名城B 編號：2014-038

上海大名城企業股份有限公司 2014年第一次臨時股東大會決議公告

本公司及董事會全體成員保證公告內容真實、準確和完整，並對公告中的任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏承擔責任。重要內容提示：●本次股東大會無提案情況。●本次股東大會無變更前次股東大會決議的情況。一、會議通知及召開和出席情況 1、會議通知情況 2014年6月18日，公司在《中國證券報》、《上海證券報》和《香港文匯報》及上海證券交易所網站上發出關於召開公司2014年第一次臨時股東大會的通知，並於2014年6月24日、28日在上述報紙和網站發佈了本次股東大會的提示性公告。 2、會議召開及重疊高出席情況 2014年7月3日上午9時30分，公司2014年第一次臨時股東大會現場會議在上海三湘大廈一樓湖南會議室舉行，公司通過上海證券交易所交易在2014年7月3日上午9:30-11:30和下午13:00-15:00為公司股東提供了網絡投票方式。本次會議由董事長張雲龍先生主持現場會議，公司部分董事、監事、其他高級管理人員及公司董事會秘書出席現場會議。 3、出席會議的股東和代理人情況(包括網絡和現場投票方式)： 出席現場會議的股東和代理人人數 34 其中：A股股東人數 25 B股股東人數 9 現場會議持有表決權的股份總數(股) 1,166,291,436 其中：A股股東持有股份總數 1,117,893,437 B股股東持有股份總數 48,397,999 現場會議佔公司有表決權股份總數的比例(%) 77.1583% 其中：A股股東持有股份總數的比例 79.9564% B股股東持有股份總數的比例 3.2019% 通過網絡投票出席會議的股東人數 17 網絡投票持有表決權的股份總數(股) 4,880,094 網絡投票佔公司有表決權股份總數的比例(%) 0.3229% 二、提案審議情況 會議以現場投票和網絡投票相結合的方式對下列提案進行了逐項審議，表決結果如下： 審議通過了《選舉公司第六屆董事會董事的議案》。 本次股東大會以累計投票方式選舉余培培先生、董雲龍先生、俞錦先生、俞麗女士、冷文斌先生、林永經先生、郭成士先生、張白先生、馬洪先生為公司董事，其中林永經先生、郭成士先生、張白先生、馬洪先生為公司獨立董事。以上九人組成公司第六屆董事會，上述董事任期三年，自本決議通過之日起計算。議案表決結果如下： 選舉余培培先生為公司第六屆董事會董事 贊成票1,163,102,057股，佔出席會議所有股東所持表決權99.7265% 選舉董雲龍先生為公司第六屆董事會董事 贊成票1,161,411,343股，佔出席會議所有股東所持表決權99.5901% 選舉俞錦先生為公司第六屆董事會董事 贊成票1,161,411,343股，佔出席會議所有股東所持表決權99.5816% 選舉俞麗女士為公司第六屆董事會董事 贊成票1,161,411,343股，佔出席會議所有股東所持表決權99.5816% 選舉冷文斌先生為公司第六屆董事會董事 贊成票1,161,411,343股，佔出席會議所有股東所持表決權99.5816% 選舉林永經先生為公司第六屆董事會董事 贊成票1,161,411,343股，佔出席會議所有股東所持表決權99.5816% 選舉郭成士先生、張白先生、林永經先生、馬洪先生、郭成士先生、冷文斌先生、俞錦先生、俞麗女士為公司第六屆董事會提名委員會委員，任期同本屆董事會。

上海大名城企業股份有限公司 第六屆董事會第一次會議決議公告

本公司及董事會全體成員保證公告內容真實、準確和完整，並對公告中的任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏承擔責任。上海大名城企業股份有限公司第六屆董事會第一次會議於2014年7月3日在公司會議室召開。會議召開十日以前已向各位董事發出通知，會議的召集符合《公司法》和《公司章程》等有關規定，會議的召開合法有效。會議應出席董事9名，實際出席董事9名。全體董事共同推舉余培培先生主持本次會議，會議經認真審議，通過如下決議： 一、以9票同意、0票反對、0票棄權通過選舉余培培先生為公司第六屆董事會董事長。 二、以9票同意、0票反對、0票棄權通過選舉董雲龍先生為公司第六屆董事會副董事長。 三、以9票同意、0票反對、0票棄權通過選舉公司第六屆董事會專門委員會委員的議案。(董事簡歷公司已於2014年6月18日在上海證券交易所網站及《上海證券報》、《中國證券報》、《香港文匯報》公告) 選舉余培培先生、董雲龍先生、林永經先生、郭成士先生、冷文斌先生、俞錦先生、俞麗女士為公司第六屆董事會戰略委員會委員，任期同本屆董事會。 選舉董雲龍先生、張白先生、林永經先生、馬洪先生、郭成士先生為公司第六屆董事會提名委員會委員，任期同本屆董事會。

上海大名城企業股份有限公司 第六屆監事會第一次會議決議公告

本公司及監事會全體成員保證公告內容真實、準確和完整，並對公告中的任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏承擔責任。上海大名城企業股份有限公司第六屆監事會第一次會議於2014年7月3日在公司會議室召開，會議召開十日以前已向各位監事發出通知，會議的召集符合《公司法》和《公司章程》的有關規定，會議的召開合法有效。會議應出席監事3名，實際出席監事3名，會議由王貴先生主持。會議審議通過如下決議： 以同意3票，反對0票，棄權0票通過選舉王貴先生為第六屆監事會主席。(王貴先生簡歷已於2014年6月18日在上海證券交易所網站及《上海證券報》、《中國證券報》、《香港文匯報》公告) 特此公告。 上海大名城企業股份有限公司監事會 2014年7月4日